

5.000 de elevi din județul Constanța susțin simularea națională a probelor scrise din cadrul examenului național de bacalaureat

21 martie 2025 9:23



Simularea națională a examenului de bacalaureat – 2025, debutează luni, 24 martie 2025, cu Proba la Limba și literatura română. La nivelul județului Constanța au fost desemnate 55 de centre pentru susținerea acestor probe de către cei 4.922 de elevi ai claselor a XII-a/a XIII-a.

Calendarul simulării naționale a examenului bacalaureat 2025 este următorul:

- 24 martie 2025: Limba și literatura română – proba Ea)
- 25 martie 2025: Proba obligatorie a profilului – proba

Ec)

- 26 martie 2025: Proba la alegere a profilului și specializării – proba Ed)
- 27 martie 2025: Limba și literatura maternă – proba Eb)

Pentru aceste probe s-au înscris 4922 elevi, după cum urmează:

- Proba Ea) – 4922 candidați: limba și literatura română;
- Proba Ec) – 4922 candidați: matematică – 3645, istorie – 1277;
- Proba Ed) – 4922 candidați: anatomie/biologie – 1817, geografie – 1148, discipline socio-umane – 1141, fizică – 398, informatică – 304, chimie – 114;
- Proba Eb) – 10 candidați: limba și literatura turcă maternă.

Rezultatele obținute la simulările naționale nu sunt afișate și nu sunt făcute publice. Comunicarea acestora se face în mod anonimizat, utilizându-se codurile individuale care vor fi distribuite elevilor, pe bază de semnătură de primire, la prima probă susținută. Acestea nu se contestă.

Alături de simulările județene, această simulare națională reprezintă pentru viitorii absolvenți o testare a nivelului competențelor dobândite până în prezent, conform programelor școlare.

„Simularea unui examen constituie un reper pentru modul în care fiecare elev poate aborda studiul individual în perioada următoare, astfel încât rezultatele la examenul național de bacalaureat să fie corelate cu așteptările candidaților.

Totodată, reprezintă un sprijin important pentru activitatea remedială organizată de către cadrele didactice, în vederea obținerii unor rezultate foarte bune la examen”, a afirmat Sorin Mihai, inspector școlar general.

0 profesoară de religie din Constanța ar fi dispărut cu banii elevilor strânși pentru o tabără

21 martie 2025 9:23



Este anchetă la Inspectoratul Județean de Poliție, dar și la Inspectoratul Școlar Județean și Arhiepiscopia Tomisului. 0 profesoară de religie din Constanța este acuzată că ar fi solicitat bani pentru o tabără școlară, dar excursia nu a avut loc.

Pe marginea acestui subiect, IPJ Constanța a transmis următoarele:

„La datele de 11 și 14 octombrie a.c., polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Constanța au fost sesizați, de părinții

a doi elevi, cu privire la faptul că, în cursul anului școlar 2023-2024, o profesoară le-ar fi solicitat sumele de 1.760 de lei, respectiv 1.800 de lei, pentru ca elevii să participe la o tabără de vară.

Părinții ar fi achitat sumele respective, dar tabăra nu ar fi fost organizată, iar banii nu le-ar fi fost restituiți.

În cauză se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiuni de înșelăciune”.

Inspectorul general județean, prof. Sorin Mihai, a transmis că „la acest moment verificăm informațiile din unitatea de învățământ: demersurile întreprinse de către angajator, documentele pe care le are la dispoziție directorul, situația cadrului didactic”.

Reprezentanții Arhiepiscopiei au transmis că, în cazul în care se va dovedi vina cadrului didactic de Religie, acesta nu va mai putea preda această materie:

„Responsabilitatea verificării și eventual a sancționării presupusei fapte o au conducerea școlii, inspectoratul școlar și poliția. Pe cale religioasă, dacă fapta se confirmă de către autoritățile sus-menționate, cultul poate sancționa prin retragerea acordului de a preda religia. Așteptăm, așadar, rezultatele cercetărilor”, spun reprezentanții Arhiepiscopiei Tomisului.

Elevii de la Liceul Teoretic Callatis vor învăța în două

schimburi. Ce soluții vor avea copiii navetiști

21 martie 2025 9:23



Jumătate din clasele de gimnaziu și de liceu de la [Liceul Teoretic Callatis](#) vor studia în două schimburi. Decizia a fost luată de unitatea de învățământ ca urmare a începerii lucrărilor de reabilitare termică a clădirii. Termenul limită al lucrărilor este decembrie 2025.

Inspectorul Școlar General prof. [Sorin Mihai](#) ne-a confirmat faptul că elevii de la Callatis vor învăța în două schimburi.

“Decizia aparține conducerii școlii. Singura posibilitate de relocare a copiilor ar fi fost Liceul Ion Bănescu.

În ceea ce îi privește pe elevii navetiști, tot conducerea școlii trebuie să găsească soluția potrivită. Știu că sunt elevi din alte localități, care fac naveta și care au ultimul mijloc de transport înainte de încheierea cursurilor.

Conducerea liceului poate să se adreseze, direct, firmelor

care au licență pe traseele respective pentru ca ultima cursă să fie după încheierea orelor. În cazul în care nu se reușește rezolvarea, liceul se poate adresa CJC și ISJ, care vor face aceste demersuri”, ne-a declarat prof. [Sorin Mihai](#), Inspectorul Școlar General.

Pe aceeași temă:

[Un elev de la Liceul Teoretic Callatis a obținut cea mai mare medie la Bacalaureat. Rezultatele pe oraș, înainte de contestații](#)